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Mentési akció 
Zilahi-Kiss alpolgármester érdekében.

F e g y e lm i  v a g y  m óka  ?

Zilahi-H isi J  enö alpolgármester 
tudvalevő«! JkJmtén azok közé tarto­
zik, akik i/BŐr. ügyészséghez intézett 
'beadványukban azonosították magu­
kat azzal a plakáttgrí, amely Klebels- 
'berg Kuiió gróf miniszter "ellen sú­
lyos támadást intézett. Bethlen Ist­
ván gróf közvetlen legutóbbi külföl­
di elutazása előtt intézkedett, hogy a 
beadványt aláirt köztisztviselők ellen 
a megtorló lépések megtétessenek. Ro- 
kovszky Iván belügyminiszter Zilahi- 
Kiss Jenő alpolgármestert felfüggesz­
tette állásától és elrendelte ellene a 
fegyelmi vizsgálatot. Ez a fegyelmi 
vizsgálat sokáig elhúzódott, mig vég­
re az akták Szabó Imre dr. főügyész­
hez kerültek, aki vádinditványat — 
mint azt a Magyar Hírlap meg is ir­
ta — mintegy három héttel ezelőtt 
meg is tette. A polgármesternek mód­
jában lett volna a vádinditvány alap­
ján ítéletét akár másnap meghozni. 
Mai napig azonban ez meg nem törr 
tént és mintha az egész ügy megfe­
neklett volna, noha a belügyminisz­
ter leiratában utasította Terstyánszky 
kormánybiztost, hogy a fegyelmi el­
járást ellenőrizze és hasson oda, 
hogy azt gyorsan lefolytassák. A pol­
gármester a nála érdeklődőknek azt 
mondta, hogy az Ítélet e hét elején 
meglesz. Mai napig azonban nincs 
ítélet, sőt a városházi könyomatos 
azt a nyilván hivatalos helyről kapott

értesülést hozza, hogy Zilahi-Kiss 
Jenő ügyében a főváros vezetősége 
és a belügyminisztérium között köz­
vetlen tárgyalás indult meg. Mit je­
lentsen ez a tárgyalás? Vagy komoly 
fegyelmi eljárásról van szó és akkor 
nincsen és nem is lehet helye más 
tárgy a fásnak, mint amit a törvény 
előír, ha pedig csak olyan tessék-lás- 
sék fegyelmit rendeztek, aminthogy 
az egész huza-vonának ez a látszata, 
akkor ne ámítsák az urak a közvéle­
ményt, amelyet az egész ügyben csak 
az érdekel, vájjon a belügyminiszter 
megvédi-e a kormány tekintélyét az­
zal, hogy méltó elégtételt szerez sú­
lyosan megbántott minisztertársának? 
Ez az egyedüli fontos kérdés az egész 
ügyben. Alkudozásoknak és holmi 
szépségf 1 a síromnak, helye nincsen. 
Azt is írják a városházi könyomatos 
alapján, hogy „az Ítélet minden való­
színűség szerint nem lesz súlyosabb 
Ezt természetesnek tartjuk, ismerve a 
városháza mai vezetőségének és a 
fegyelmi alá vont alpolgármesternek 
lelki közösségét. Bármilyen enyhén 
Ítélkezelek, ez ránknézve közömbös. 
A kérdés csak az, hogy a kormányt 
kielégiti-e? Hiszen rajta esett meg a 
sérelem.

Egyébként pedig a városházán el­
terjedt hírek szerint tényleg folyik 
mentési akció Zilahi-Kiss érdekében

és állítólag a városházának láthatat 
lan, de valójában még tényleges veze­
tői olyan megoldási mód megteremté­
sén fá ra d o z n a k , amellyel Zilahi-Kiss 
alpolgármestert föl lehet menteni  ̂és 
diadalmasan visszaültetni hivatalába 
és a városi autóba.
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